

初夏时节拜范园 程园里面思圣贤

晚报微联盟“美丽县乡行”活动走进伊川,看古今文化在此珠联璧合



核心提示

□记者 寇玺 实习生 马硕丹/文 记者 李渊博/图

洛阳周边有哪些值得看的美景?美景背后又有着怎样的文化故事?跟着洛阳晚报微联盟“美丽县乡行”活动走,众多洛阳大V带您长见识!近日,晚报大V采访团再次出发,走进充满活力的伊川……



尝尝泉水甜不甜

1 晚报微联盟再出发,这次带您看伊川

晚报微联盟“美丽县乡行”活动进行了多次,为读者展示了汝阳、新安、洛宁的美丽风景、悠久历史和厚重文化,此次走进伊川的活动,由《洛阳晚报》和伊川县委宣传部联合主办,晚报微联盟、伊川县新闻中心承办。晚报官方微信、今日伊川、商报官方微信、河图网官方微信、晚报教育周刊、洛阳美食网、新安

微生活、资本角度等知名新媒体大V参加了此次活动。

每次采访都有收获的洛阳大V们,对“美丽县乡行”活动有啥感触?近日,采访团从市区出发,在伊川县新闻中心举行了一场座谈会,就微联盟发展畅所欲言。

伊川县委宣传部副部长马伟民说,伊川文化灿烂,需要通过晚报微联盟这样的平

台来展示魅力。

晚报执行副总编段惠在座谈会上说,如今人们注重文化生活,在游玩时总想着向外跑,却忽略了身边的美景。晚报微联盟组织“美丽县乡行”活动,带读者发掘周边县乡美景,对县乡起到很好的宣传作用,也让读者了解更多好去处。大家抱团取暖,共同发展。

2 文化伊川:一睹“圣贤之乡”风采

都说伊川文化灿烂,究竟灿烂在哪儿?座谈会后,采访团首站来到范园。

位于伊川县彭婆镇许营村北的范园,埋葬着北宋时期杰出的政治家、军事家、文学家范仲淹。范园内竖立着不少石碑,其中不乏一些大人物的笔墨,如宋代名臣、著名文学家欧阳修撰写的隶书石碑,

宋仁宗亲书的四个字“褒贤之碑”。在范园的祠堂内,还悬挂着清光绪帝书写的“以道自任”四字匾额,足可见其地位。

祠堂左右的陈列室,摆放着范仲淹的生平介绍,那些为了国家和百姓“先忧后乐”的事迹,大V们认真阅读学习,赞叹不已。

除了拥有范园,伊川也是

北宋著名理学奠基人程颐、程颢两兄弟的家乡。在伊川县城西郊,程园于1963年被列为河南省文物保护单位,园内除了二程及其父程响的墓冢,还有其子女及叔父的墓冢。如今,二程的后人为更好地保护历史古迹,弘扬民族文化,在程园的原址上扩建出程林文化园,纪念祖先。

3 活力伊川:多元化休闲好去处

古时候的伊川,圣贤辈出,如今的伊川,依然是艺术家辈出的地方。

您可能以为农民只会种地,但伊川的农民,干出了大事儿!在伊川县城2公里外的九龙山庄,采访团不仅见到了会拍电影、写书法的伊川籍农民导演周红卫,还观看了智庆坤、侯木山、侯智慧、郭继彬、周万成等伊川籍书法家现场挥毫泼墨。

有大V感慨,郁郁葱葱的九龙山庄,窑洞、四合院古色古香,绝对是艺术创作的理想之地。在这个集旅游、休闲、书法创作、影视创作于一体的综合度假胜地里,周红卫组建了伊川农民影视书画协会,广交四海的书画影视界好友,让采访团大开眼界。

多元化的伊川,给采访团带来的惊喜一波接着一

波。伊川县鸣皋镇中溪村的梦溪姜谷以“公司+农户”的发展模式,创新打造中溪山耕农业生态园,以生态观光旅游农业为发展方向,打造出多元化的旅游业态。这里四面果园,果林下,散养的鸡和鹅以虫、草为食,山坡上有大片梅园,山坡下则是很多城市人没有体验过的窑洞院子。

位于伊川县瓦西村鹤鸣西路高速引线上的伊川摩天轮游乐园,集水上游乐项目、摩天轮游乐设施、各色海鲜及烧烤等于一体,给文化伊川注入了年轻的活力。

“虽然离市区很近,但我从未如此近距离了解过伊川的美!多亏了‘美丽县乡行’活动,这次拍了很多好照片,很期待再次来伊川。”结束了采访活动,河图网编辑林治坤说。

温馨提醒

● 如果您是洛阳新媒体圈子的一员,想加入晚报微联盟,参与我们未来的联盟活动,欢迎拨打电话15516360088,与我们联系!

● 我们的活动还未结束,如果您知道或有什么好玩的、好看的、新奇的地方或物件,想让更多人知道,想邀请晚报微联盟的各位大V组团去采访,也欢迎拨打上面的电话,等待着大家的热情参与!



大家在范园内合影留念